

网事·周末

@非常网事

虽然中国队不会出现在世界杯决赛圈的赛场上，但是世界杯仍然是中国球迷的节日。在世界杯即将来临之际，奉上搞笑版世界杯前瞻，热一热身——



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

进球不易 且踢且珍惜

2014

巴西队

巴西队的世界杯球员名单公布，这是一个多么奇葩的阵容！后场云集了全世界顶级的防守球员，中前场却没几个真正能拿得出手的攻击尖兵。

巴西队最大牌的球星是内马尔，在世界杯赛场上他肯定会成为球迷关注的焦点。如果有人黑他，你可以这样反驳：“人家辛苦训练为了什么？不就是为了拿一个‘跳水’冠军吗？”

德国队

那个帅哥挺多的队就是德国队，场边那个长得也挺帅的不是他们的领队就是主帅，他们的主要工作是要帅，别的什么都不干。对于这支场上有多少个人就有多少个前锋的球队，在半决赛前押他们赢准行，半决赛开始你最好收手，因为德国队的参赛口号是“在正赛时狂飙猛干，杀进四强脚下一绊”，外号“季军专业户”。

两队球员及裁判员入场后站成一排，当摄像机依次扫过每个球员时，如果你发现有一个队的守门员和裁判之间空着一个位置，那这个队就是德国队了——队长拉姆“躺枪”了。

荷兰队

说起荷兰队，就不能不说罗老汉。罗老汉迄今已拿过德甲、德国杯、欧冠、世界杯等多项赛事的亚军，要不是该死的帕夫柳琴科，他早就拿到“亚军大满贯”了。对了，偷偷告诉你，荷兰队是本届世界杯亚军最有力的竞争者。

这个国家很牛，知道机器人世界杯吗？对，中国拿了冠军，荷兰还是亚军。

阿根廷队

在阿根廷队的世界杯30人大名单中有德米凯利斯，当真是一流锋线、二流中场、三流后防和不入流的门将，就像宝马轮胎装在了奥拓车上。

葡萄牙队

葡萄牙队绰号欧洲桑巴，全队拥有二流的中场、一流的后防和门将、超一流的边锋，外加三流的中锋。葡萄牙队有一个特点：遇强则强，遇弱则弱。想让葡萄牙队赢球得具备两点：1.更衣室得准备好几桶发胶；2.在中场休息时告诉C罗：“梅西又进球了……”

如果你看到一个头上抹满发胶的人冲入禁区还没射门，身后的队友已经振臂高呼以示庆祝了，那就是葡萄牙队！用清扬，就是那么自信！

英格兰队

英格兰队在受关注球队里技术是最糙的，人称“欧洲的中国队”。你知道它肯定会杯具，但你不知道它这次会以什么方式杯具。虽然你不知道它会以什么方式杯具，但你几乎可以提前知道届时球迷和媒体会怎样吐槽。

英格兰队在小组赛往往顺风顺水，但一到淘汰赛就完了，因为规则对他们不公平。淘汰赛打平要打加时赛，加时赛再平局，就要踢点球！英格兰队没有会罚点球的啊！等于他们的对手都是打平即可晋级！（据都市圈圈网）

西班牙队

西班牙队的打法：传传传传传传传传传传传传传传传传传传传传传传！

如果你打开电视，看见10个穿红衣服的人踢着球，把另外10个人遛得满场跑，那这帮人就是西班牙队的球员了。西班牙队擅长传球，在场上他们一般是没有前锋的，他们的前锋都在场下坐着呢，据说是为了增加射门的成功率。

意大利队

意大利队在往届大赛上被称为男模队，虽然近几年质量有所下降……你永远也说不好了德国队，哪支强队会败在它的脚下。意大利队踢球像打仗，打仗像踢球。意大利队能走多远，一要看中场那个像没睡醒的21号球员的状态，二要看前场那个“神”有没有把人生思考清楚了……

面对意大利队，战平容易，进球不易，且踢且珍惜。

@一周大热

■广场舞“出口”

日前，澳大利亚悉尼市市长克劳馥·摩尔率团访问广州。在参观花城广场时，摩尔在和随行人员探讨怎样将“广场文化”带回悉尼，引入社区时说：“广州的广场舞是城市空间和社区的活跃因子，我们要将它带回悉尼。”

点评：你到时可别后悔啊！——网友

■傲娇的爷爷

“爷爷是一个很别扭的人。比如，奶奶问他喝不喝茶，他说不喝，奶奶真的没有给他泡茶，他却急了，跟奶奶吵：‘你为什么不给我泡茶？’有时候奶奶给他夹菜，他不耐烦地说：‘我不爱吃这个，你别乱夹。’却在一边吧唧着嘴把菜给吃了。爷爷临终前，奶奶趴在床头抹眼泪。爷爷费劲儿地抬起眼皮说：‘老婆子，哭什么哭，我又一点儿都不喜欢你。’奶奶一愣，哭得更厉害了。”叫曹易小星的这则小故事让无数网友泪奔了。

点评：傲娇专属味道。——网友

■韭菜馅儿的粽子

“这是什么味啊？我简直咽不下去！”小张是地道的北方人，近日买了一包粽子，兴冲冲地尝了一下，没想到粽子和想象中的一点儿都不一样。“一口咬下去一股咸味，真是不习惯。”小张说，因为难以下咽，粽子都被他扔掉了。临近端午节，网友又开始包粽子、吃粽子，喜欢哪种馅儿，有哪些奇葩遭遇，成了网友的热议话题，有人说甚至吃过韭菜馅儿的粽子。

点评：吃来吃去还是自家包的红枣粽子最好吃。

——网友

■赖床憋尿的男子

福州30岁的林先生半夜内急，等到实在憋不住了，才不情愿地起床上厕所，不料，刚小便完，他就晕倒了，还摔断了3颗牙。医生说，这可能是憋尿引起的排尿性晕厥。排尿性晕厥俗称“尿晕症”，是一种短暂意识障碍，易在天气寒冷时或饮酒后发作。

点评：光听听我就觉得牙疼。——网友

(宗和)

01 >

03 >

02 >

04 >